Приложение
к решению Совета депутатов сельского поселения Шеметовское

от 25.02.2014 г. № 5/61

Отчет Главы сельского поселения Шеметовское

Сергиево-Посадского муниципального района Московской области
о работе за 2013 год
В 2013 году состоялось 13 заседаний Совета депутатов сельского поселения Шеметовское второго созыва, на которых было принято  99 решения, самыми значимыми из которых являются следующие решения:

-  Об утверждении годового отчета администрации поселения «Об исполнении бюджета сельского поселения Шеметовское за 2012 год», в соответствии с которым бюджет поселения в 2012 году по доходам  131 051,2 тыс. руб., по расходам  - 115 917,6 тыс. руб.
- О Бюджете сельского поселения Шеметовское на 2014 год. Структура запланированных в бюджет доходов равна 71 565,0 тыс. руб., структура запланированных в бюджете расходов – 71 565,0 тыс. руб.

- О муниципальном дорожном фонде сельского поселения Шеметовское, устанавливающее порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда сельского поселения Шеметовское  в соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, определяющее назначение, источники формирования, порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда сельского поселения Шеметовское  в составе бюджета сельского поселения Шеметовское.  
- Об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Шеметовское,  в соответствии с которым администрация сельского поселения Шеметовское была наделена полномочиями по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Шеметовское, был определен порядок организации и проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателям и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда сельского поселения Шеметовское федеральными законами, законами Московской области, муниципальными правовыми актами сельского поселения Шеметовское в области жилищных отношений органами и должностными лицами, уполномоченными на осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Шеметовское, порядок взаимодействия органов, уполномоченных на осуществление государственного жилищного надзора Московской области, муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Шеметовское при организации и проведении проверок, права и обязанности органов, уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля, их должностных лиц при проведении проверок, права и обязанности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан при осуществлении муниципального жилищного контроля.
- О порядке установления и регулирования цен (тарифов) на работы и услуги на территории сельского поселения Шеметовское, устанавливающее порядок регулирования надбавок к ценам для потребителей и надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса", Правилами регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 № 520.
- О бюджетном процессе в сельском поселении Шеметовское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области,  устанавливающее  порядок деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Шеметовское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области и иных участников бюджетного процесса  сельского поселения Шеметовское  по составлению и рассмотрению проекта бюджета сельского поселения Шеметовское, утверждению и исполнению бюджета сельского поселения Шеметовское, контролю за его исполнением, осуществлению бюджетного учета, внешней проверки, составлению, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности. Данное решение было принято в связи с изменениями в области регулирования бюджетных правоотношений, внесенными в  федеральное законодательство. 

- О предоставлении бюджетных кредитов юридическим лицам из бюджета сельского поселения Шеметовское, в соответствии с которым были определены основные принципы предоставления бюджетных кредитов юридическим лицам из бюджета сельского поселения Шеметовское.

- Об установлении на территории сельского поселения Шеметовское налога на имущество физических лиц на 2014 год. В соответствии с данным решением ставка налога на имущество физических лиц осталась на том же уровне, что и в 2013 году (при суммарной инвентаризационной стоимости до 300 тыс. руб. включительно – 1%; свыше 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей включительно для жилых помещений – 0,11 %, для  нежилых помещений, используемые для хозяйственных нужд – 0,2 %, для нежилых помещений, используемых для коммерческих нужд – 0,3 %; свыше 500 тыс. рублей для жилых помещений – 0,75 %, для нежилых помещений, используемых для хозяйственных нужд – 1%, для нежилых помещений, используемых для коммерческих нужд – 2%).
- О земельном налоге на территории сельского поселения Шеметовское на 2014 год. В соответствии с данным решением установлены следующие ставки земельного налога:

а) 
0,3 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков:  

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.

б) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.
- Об избирательной комиссии сельского поселения Шеметовское, устанавливающее порядок формирования избирательной комиссии сельского поселения Шеметовское для организации подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ, преобразования муниципального образования. 

- О начале формирования избирательной комиссии сельского поселения Шеметовское. 
- Об утверждении схемы избирательных округов сельского поселения Шеметовское.

- О формировании муниципальной избирательной комиссии сельского поселения Шеметовское, в соответствии с которым на основании поступивших предложений была сформирована муниципальная избирательная комиссия сельского поселения Шеметовское сроком на 5 лет в составе 8-ми человек.

- О порядке оказания социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в соответствии с которым гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, которую они не могут преодолеть самостоятельно, и имеющим регистрацию по месту жительства в населенных пунктах сельского поселения Шеметовское, по их заявлению, подаваемому в администрацию сельского поселения Шеметовское, выделяется денежная помощь до 25 000 руб. На основании данного решения в 2013 году 3 семьи получили социальную поддержку из бюджета поселения.
- Об утверждении муниципальной целевой программы «Содержание и ремонт автомобильных внутриквартальных дорог и  дорог общего пользования, находящихся в собственности сельского поселения Шеметовское, на 2014 г.». Запланировано: 

а) асфальтирование внутриквартальных дорог (д. Кузьмино - тротуар от д.  5 до д. 10, автостоянка у д. 32; д. Шабурново - автостоянка у д. № 29; д. Марьино - автостоянка у д.14,15,16, пешеходная дорожка вокруг фонтана, автостоянка у д. 24; с.Шеметово - пешеходная дорожка от с.Шеметово до храма, пешеходная дорожка от мкр. Новый до ул. Озерная, 2 искусственных ограничителя скорости; д.Самотовино - пешеходная дорожка до медпункта; с. Константиново - дорога ул.Больничная выравнивание + подсыпка ПГС, укладка асфальта;  д. Бобошино – 2 искусственных ограничителя скорости);

б) ремонт дорог общего пользования (Приобретение, доставка и выравнивание ПГС и щебня: д.Старогригорово - 1,5 км, д.Аким-анна - 1,3км, д.Фалисово - 0,5 км, д.Тарбинское -  1,3км, д.Базыкино - 0,55 км, д.Машутино - 0,5 км, д.Алмазово - 0,6 км, д.Опарино - 0,8 км, д.Кузьмино - 0,5 км, д.Юдино - 0,7 км, д.Антолопово -  2,3 км, с.Богородское - 0,3 км);

в) очистка внутриквартальных дорог и дорог общего пользования от снежных заносов по всем населенным пунктам.

- Об утверждении плана работ по благоустройству сельского поселения Шеметовское на 2014 год. 
Запланировано: Обслуживание уличного освещения (в том числе приобретение и замена ламп уличного освещения). Реконструкция газонных ограждений вокруг палисадников жилых домов: в д. Марьино – 496 м.п., д.Шабурново-306 м.п.,д.Кузьмино-300 м.п, д.Самотовино-543 м.п. , с. Шеметово ул.Центральная – 355 м.п. Вывоз мусора с несанкционированных свалок (600 куб.м.). Приобретение талонов для вывоза мусора (1000 куб.м.). Окашивание населенных пунктов: с. Шеметово, с. Константиново, д. Шабурново; д. Кузьмино, д. Самотовино, с. Закубежье, д. Марьино (35 га). Удаление и обрезка старых деревьев по населенным пунктам (100 шт.). Приобретение скамеек и урн для подъездов жилых домов (66 шт.). Озеленение (покупка рассады, посадка цветников, уход за растениями, прополка, завоз торфа, земли).  Детские площадки: доукомплектовка - д.Самотовино, с.Закубежье, д.Шабурново, д.Кузьмино, д. Марьино, с. Константиново, с. Шеметово ул. Центральная, п. Башенка. Огораживание детских площадок: д. Шабурново д.29, с. Константиново, д. 10. Организация водоснабжения: строительство колодца – д. Ясниково, д. Шабурново, д. Филисово, д. Добрая слободка, д. Машутино; строительство водопровода: д. Еремино (при долевом участии жителей); ремонт водоснабжения – д. Махра, д. Дмитровское. Лабораторное исследование качества питьевой воды в колодцах и родниках. Отлов безнадзорных собак (62 шт.). Приобретение и установка инвентарных знаков на кладбища (3 000 шт.). Очистка кладбищ от мусора (весна-осень).

-  Об установлении расчетной нормы предоставления жилья, порогового значения доходов и стоимости имущества граждан  на 2013 год в целях признания их малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилого фонда. В соответствии с данным решением  расчетная норма предоставления площади жилого помещения на одного гражданина в 2013 г. составила 15 кв. м. общей площади помещения, пороговое значение доходов и стоимости имущества гражданин -  3845 руб. 75 коп., что на 246 руб. 81 коп. больше чем в 2012 году. 
- О муниципальной службе в сельском поселении Шеметовское, устанавливающее порядок организации и прохождения муниципальной службы в сельском поселении Шеметовское и правовое положение муниципальных служащих сельского поселения Шеметовское. Данное решение было принято в связи с изменениями, внесенными в  федеральное законодательство. 
-  О порядке проведения публичных слушаний на территории сельского поселения Шеметовское. 
- О создании контрольно-счетной комиссии сельского поселения Шеметовское.

- О назначении на должность председателя контрольно-счетной комиссии сельского поселения Шеметовское. 

- О денежном содержании председателя контрольно-счетной комиссии сельского поселения Шеметовское.

- О принятии имущества, передаваемого из собственности муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» в собственность муниципального образования «Сельское поселение Шеметовское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», в соответствии с которым поселению было передано имущество для организации противопожарной безопасности в населенных пунктах сельского поселения Шеметовское. 

- О благоустройстве ландшафтно-парковых зон в с. Шеметово и д. Самотовино.

- Об утверждении перечня и стоимости дополнительных услуг МУП «Шеметово-Сервис», выполняемых по техническому обслуживанию жилого фонда на 2013 г.

- Об установлении базовой ставки арендной платы на 2014 год при сдаче в аренду зданий и нежилых помещений, находящихся в собственности поселения.  в соответствии с которым размер арендной платы увеличился с 543 руб. 40 коп.  до 571 руб. 55 коп.
- Об утверждении размера платы за проведение публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства. 

- Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества поселения на 2014 год. 

- О согласовании проекта постановления администрации сельского поселения Шеметовское «Об утверждении новой редакции Устава муниципального унитарного предприятия сельского поселения Шеметовское «Шеметово-Сервис» (навая редакция).

- Об организации досуга дошкольников и молодежи, оказание  противодействия наркомании и токсикомании.

- О включении в реестр муниципального имущества сельского поселения Шеметовское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области и в состав казны сельского поселения Шеметовское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области имущества.
- Об утверждении тарифов на ритуальные услуги, оказываемые на платной основе МУП «Шеметово-Сервис» на территории сельского поселения Шеметовское (в пределах гарантированного перечня услуг по погребению) на 2014 год и стоимости услуг, предоставляемых на безвозмездной основе согласно гарантированному перечню услуг по погребению умерших  не подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности в связи  с материнством на день, смерти и не являющихся пенсионерами мертворожденных детей по истечению 154 дней беременности умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел на 2014 год.

- О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к зимнему отопительному сезону 2013-2014 гг.

- Об утверждении плана работы Совета депутатов сельского поселения Шеметовское на 2014 год.

- О согласовании плана работы контрольно-счетной комиссии сельского поселения Шеметовское на 2014 год.

- Об утверждении структуры администрации структуры администрации сельского поселения Шеметовское на 2014 год.

- Об утверждении структуры Совета депутатов сельского поселения Шеметовское на 2014 год.

- О награждении почетными грамотами сельского поселения Шеметовское (награждено 16 человек).

В рамках работ по благоустройству территории сельского поселения Шеметовское в 2013 году было выполнены следующие работы: 
Ограждение детских площадок:  д.Самотовино у д.16, у д.17; С.Шеметово ул.Центральная; д. Шабурново д.16. Организация  парковой зоны с.Шеметово. Организация парковой зоны в д. Самотовино. Проведены работу по строительству 7 площадок для мусоросборников: с. Шеметово, с.Константиново, д. Шабурново, д. Марьино, с.Закубежье. Проведен ремонт дорог общего пользования в с. Шеметово, д. Сырнево. Проведены строительно-отделочные работы на монолитных поясах перекрытий жилых домов (межпанельные швы): с.Шеметово ул.Центральная д.57, с.Константиново ул.Октябрьская д.8, д.9, д.Кузьмино д.27, д. 32, д.Самотовино д.15, д.16, д.17. д.23, д. Шабурново д.16, д.20, д.Марьино д.27. Проведен ремонт кровли д. 17 и д. 23 д. Самотовино, д. 14 и д. 26 д. Марьино. Установлен комплекс детского оборудования в с.Шеметово ул.Центральная у д.57, доукомплектованы детские площадки в 5 населенных пункта: д.Самотовино, д.Кузьмино, д. Марьино, д. Шабурново, с.Константиново. Проведен ремонт внутриквартальных дорог: с. Константиново ул. Октябрьская,  с. Шеметово ул.Центральная пешеходная дорожка от д.23 а до д.75, д.Самотовино (пешеходная дорожка от магазина до конечной остановки), д.Самотовино у д.17, д.16. д.Кузьмино д.10, д.9, д.27 д. Шабурново от д.29 до детского сада, автостоянки у д.7, д.8, д.16, д. Марьино (тротуар), дорога у  д.24-25. Установлено 2 500 инвентарных знаков для инвентаризации могильных захоронений: с. Никульское - 300 шт., д.Кузьмино-500 шт., д.Самотовино-500 шт., с.Кучки- 400 шт., д.Симоново-300 шт., с. Богородское - 500 шт. Кроме того, совместно с администрацией Сергиево-Посадского муниципального района были проведены работы по благоустройству территории источника родниковой воды, расположенного вблизи с. Богородское. Были организованы пути подхода к источнику и настил у источника, в самом опасном месте спуска установлена лестница с перилами, заменена крыша часовни и укреплен ее фундамент, в купальне – настелили полы, организовали раздевалку путем установки перегородки и дверей, был сделан удобный спуск к воде и заменены водосточные трубы.
Особо необходимо отметить следующие решения Совета депутатов по выполнению наказов избирателей:
- О выделении денежных средств на закупку материалов для проведения ремонта подъездов многоквартирных домов жилого фонда сельского поселения Шеметовское, на основании которого за счет бюджета сельского поселения Шеметовское были отремонтированы:  д. Кузьмино, д. 9 подъезды 2,3,4; д. Кузьмино, д. 27 подъезд 3; с. Константиново ул. Октябрьская д. 9 подъезд 3,4; д. Самотовино д. 15 подъезд 2,4; д. Самотовино д. 17 подъезд 1,3;  д. Марьино д. 14 подъезд 1,2;  д. Марьино д. 15 подъезд 1,2; д. Марьино д. 16 подъезд  1,2; д. Марьино д. 27 подъезд 1,2;  д. Шабурново д. 29 подъезд 1,2;  д. Шабурново д. 16 подъезд 1,2,3;  д. Шабурново д. 6 подъезд 1,2.
- О выделении денежных средств на закупку материалов для проведения ремонта систем холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, канализации и отопления подвалов  многоквартирных  домов жилого фонда сельского поселения Шеметовское, в соответствии с которым из бюджета сельского поселения Шеметовское были выделены денежные средства на приобретение материалов для проведения ремонта систем холодного, горячего водоснабжения, отопления и канализации подвалов многоквартирных домов № 9,10,27,32 д. Кузьмино, д. 14 д. Шабурново, д. 9 ул. Октябрьская с. Константиново. 
- О выделении денежных средств на проведение работ по капитальному ремонту межпанельных швов жилых домов – соответствии с которым из бюджета сельского поселения Шеметовское были выделены денежные средства на проведение работ по капитальному ремонту межпанельных швов следующих жилых домов: с. Шеметово ул. Центральная д. 57, с. Константиново ул. Центральная д. 8 и д. 10, д. Кузьмино д. 27 и д. 32, д. Самотовино д. 15, 16, 17 и 23, д. Шабурново д. 16 и д. 20, д. Марьино д. 27.
- О выделении денежных средств на закупку материалов для проведения  ремонта систем холодного водоснабжения в д. Кузьмино и с. Закубежье и систем горячего водоснабжения и отопления в д. Шабурново. 

-  О выделении денежных средств МБУК «Шеметовский ЦСДК» на проведение ремонта кровли здания сельского дома культуры с. Закубежье.

- О выделении денежных средств на проведение ремонта кровли муниципального здания в д. Самотовино (д. 5).

Кроме того, Советом депутатов заслушаны отчеты:

- контрольно-счетной комиссии сельского поселения Шеметовское о реализации плана работы контрольно-счетной комиссии за отчетный период;

- ООО «ТЭК» об окончании и итогах зимнего отопительного сезона 2012-2013 гг. и планах подготовки объектов ЖКХ к новому отопительному сезону 2013-2014 гг. (директору даны рекомендации по осуществлению постоянного контроля за погашением задолженности предприятия, образовавшейся перед ОАО Газпром «Межрегионгаз-Москва» за потребленный газ, в соответствии с графиком погашения задолженности и предпринять все необходимые меры по недопущению увеличения размера указанной задолженности).
- МУП «Шеметово-Сервис» о результатах деятельности в 2013 году;
- МБУК «Шеметовский ЦСДК» о результатах работы за 2012 год;

- МБУК «Шеметовская центральная сельская библиотека имени В.Н. Сосина» о результатах работы в 2012 году;

- руководителя администрации сельского поселения Шеметовское – о работе администрации поселения за 2012 год, по выполнению  муниципальных заказов, по исполнению плана приватизации муниципального имущества сельского поселения Шеметовское, по выполнению плана мероприятий по реализации наказов избирателей,  по рассмотрению обращений граждан администрацией поселения за 2013 год, о противопожарной безопасности населения, о благоустройстве территории сельского поселения Шеметовское. 
Реализованы планы и мероприятия по разделам мобилизационной подготовки, гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности, охране жизни людей на водных объектах, эвакуационным мероприятиям, антитеррористической деятельности, профилактике преступлений и иных правонарушений, безопасности дорожного движения. Основным итогом работы по обеспечению безопасности является то, что в прошедшем году на территории поселения не было чрезвычайных ситуаций. Необходимо в 2014 г. продолжить работу по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций и развивать систему информационного обеспечения населения.

В решении вопросов обеспечения безопасности безусловным приоритетом являются меры по защите населения от террористических актов, предотвращение техногенных аварий и катастроф, профилактика экстремизма и преступности. Скоординированные усилия правоохранительных структур, муниципальных органов власти обеспечили безопасное проведение целого ряда важных массовых мероприятий.

В 2013 году были проведены следующие мероприятия в области культуры и спорта:

- проведение праздничных концертов в муниципальных учреждениях культуры поселения, посвященных Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню пожилого человека, Дню матери;
- празднование Дня Победы;

- проведение Дня памяти и скорби;

- проведение ежегодного поэтического фестиваля «Светлый миг»;

- участие жителей поселения в молодежном слете «Я лидер»;

- участие жителей поселения в праздничном массовом мероприятии «День села Шеметово» и «День Сергиево-Посадского муниципального района в сельском поселении Васильевское»;

- состоялись следующие спортивные мероприятия: открытый кубок главы сельского поселения Шеметовское по хоккею,  II спартакиада сельского поселения Шеметовское среди школьников, турнир сельского поселения Шеметовское по гиревому спорту, армспорту, перетягиванию каната, спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы, спартакиада сельского поселения Шеметовское по легкой атлетике, спортивный праздник в честь Дня физкультурника, V сельские игры сельского поселения Шеметовское, V открытый кубок главы сельского поселения Шеметовское по Ушу-Саньда среди юношей, межрегиональный турнир по художественной гимнастике на кубок Главы сельского поселения Шеметовское, V сельские игры сельского поселения Шеметовское – финал, кубок Главы сельского поселения Шеметовское по мини-футболу;

- 90 учащихся школ поселения были поощрены  поездками- экскурсиями «Углич-музей мыши»;

- 86 учащихся школ поселения были поощрены  поездками-экскурсиями «Ростов великий – мужской монастырь, музеи»;

- 96 учащихся школ поселения были поощрены  поездками на новогоднее шоу братьев Запашных.
Глава сельского 

поселения Шеметовское                                                                             Т.В. Бурынина

